



**Jifeng Automotive Interior BH d.o.o.**

## **Saradnik za finansijski kontroling (m/ž)**

---

O nama: Jifeng Automotive Interior BH d.o.o.

Kompanija Jifeng Automotive Interior BH d.o.o. je moderna proizvodna firma koja je osnovana 2018. godine, a u vlasništvu je Jifeng Automotive Interior GmbH iz Njemačke, koja ima sjedište u Kitzingenu. Kao dio globalne grupacije Ningbo Jifeng Auto Parts iz Kine, JAI BH je postao ključni dobavljač u oblasti proizvodnje visoko kvalitetnih komponenti za automobile, sa posebnim fokusom na proizvodnju presvlaka za autodijelove, uključujući naslone za glavu i naslone za ruke.

Naša misija je usmjerena na razvoj i proizvodnju modularnih unutarnjih komponenti automobila vrhunskog kvaliteta, koji zadovoljavaju najviše standarde sigurnosti, funkcionalnosti i estetike. Kroz inovacije u proizvodnim procesima, kao i visoki nivo automatizacije, kontinuirano unapređujemo kvalitetu naših proizvoda i postizemo izvanredne rezultate na tržištu.

Naša proizvodnja i tehnologije:

S našim proizvodnim pogonima u Žepču i Zenici, posjedujemo kapacitete koji omogućavaju visokokvalitetnu proizvodnju i obradu materijala. Specijalizirani smo za krojenje i šivanje tekstita, vinila i kože, kao i za brizganje pjene te montažu uzglavnika. Naša potpuno automatizovana linija omogućava veliku preciznost i visoku produktivnost, uz kapacitet od 10.000 dijelova dnevno.

Jifeng Automotive Interior BH d.o.o. zapošljava više od 800 stručnih radnika i nastoji pružiti konkurentne proizvodne uslove kroz kontinuiranu optimizaciju procesa i ulaganje u nove tehnologije. Ponosni smo na našu sposobnost da ispunimo zahtjeve tržišta, isporučujući proizvode najviših standarda kvaliteta, uključujući sigurnosne dijelove koji su ključni za svakodnevnu upotrebu vozila.

Naši kupci:

U saradnji s nekim od najpoznatijih imena u automobilskoj industriji, kao što su BMW, Audi, VW, Daimler-Mercedes, Škoda Auto, Porsche, JLR i INEOS, Jifeng Automotive Interior BH d.o.o. pruža proizvode koji zadovoljavaju rigorozne standarde kvaliteta i sigurnosti. Naša uloga kao ključnog dobavljača za ove globalne brendove potvrđuje našu posvećenost izvrsnosti i kontinuitetu u poslovanju.

Kroz našu misiju i viziju, Jifeng Automotive Interior BH d.o.o. ostaje posvećen unapređenju kvaliteta, inovacijama u proizvodnji i održavanju dugoročnih partnerskih odnosa sa našim kupcima i partnerima širom svijeta.

Pratite nas na putu rasta i razvoja, jer zajedno sa našim timom stvaramo kvalitetne proizvode koji

---

Mojposao.ba / [www.Mojposao.ba](http://www.Mojposao.ba) je centralno mjesto tržišta rada u BiH i glavni regrutacijski kanal za većinu najznačajnijih bh. firmi.

Prema istraživanju gemius Audience Mojposao.ba je među 10 najposjećenijih web stranica u Bosni i Hercegovini.

Mojposao.ba je ravnopravni partner Alma Media Group i Network grupacije ([www.the-network.com](http://www.the-network.com)) – najveće i najpoznatije svjetske grupacije internetskih stranica i portala za zapošljavanje.

oblikuju budućnost automobilske industrije!

Usljed potrebe za proširenjem poslovnih aktivnosti na našoj lokaciji sa sjedištem u Žepču, na adresi Donji Lug bb, raspisujemo oglas za poziciju:

Saradnik za Finansijski Kontroling

(m/ž, lokacija Žepče, Zenica)

Glavne odgovornosti:

Planiranje budžeta - Sudjelovanje u pripremi budžeta u dijelu koji se odnosi na planiranje upravljanje i kontrolu svih prihoda i troškova. Sudjelovanje u procesu izrade planova, procjena i analiza

Planiranje troškova - Izrada prognoze prihoda i troškova. Postavljanje budžeta troškova za centre troškova/tipove troškova/narudžbe.

Analiza rezultata - Izrada analize odstupanja troškova/prihoda uključujući mjere koje su definirane i praćene za sva važna finansijska pitanja (npr. doprinosna marža; troškovi osoblja; drugi operativni troškovi; radni kapital).

Kontrola troškova proizvoda - Odgovoran za obračun troškova proizvoda (u saradnji sa računovođom troškova proizvoda u proizvodnoj diviziji).

Kontrola investicija - Planiranje i kontrola investicija, uključujući pripremu ocjena investicija prije i nakon što su investicije izvršene.

Priprema kalkulacija "Make or Buy"

Odgovoran za lokalno računovodstvo troškova.

Kontrola mjera - Planiranje; kontrola; provjera; izvještavanje. Upravlja mjernim pokazateljima za maksimiziranje prihoda.

Koordinacija svih lokalnih aktivnosti izvještavanja - uključujući ljudske resurse, logistiku, kvalitetu, proizvodnju, računovodstvo.

Kreiranje i kontrola različitih finansijskih i poslovnih izvještaja u skladu sa zakonodavstvom Održavanje dokumentacije iz domena plana i finansijskog kontrolinga u smislu njene ažurnosti, potpunosti i ispravnosti.

Koje su vaše kvalifikacije?

- VSS - smjer financije
- Minimalno 3 godine iskustva na sličnim pozicijama
- Pisani i govorni engleski jezik
- Izražena proaktivnost i dinamičnost
- Razvijene organizacijske vještine
- Dobro poznavanje MS Office paketa,
- Poznavanje i razumjevanje software-skih rješenja za pripremu budžeta, te računovodstvenog i finansijskog sistema,
- Vozačka dozvola B kategorije
- Poželjno iskustvo u automobilske industriji.

Nudimo vam:

- Stabilno radno okruženje u kompaniji sa dugoročnim planovima razvoja
- Profesionalni razvoj kroz edukacije, obuke i mogućnosti za napredovanje
- Timski duh: Radili biste u dinamičnom okruženju gdje se cijeni vaš doprinos i gdje su nove ideje

uvijek dobrodošle.

- Rad sa iskusnim timom stručnjaka koji će vas podržavati i omogućiti vam razvoj

Pridružite se našem timu!

Prijave, uz priloženu biografiju (CV), možete dostaviti na e mail adresu: karijera.ba@jifeng-automotive.com ili na adresu kompanije: Jifeng Automotive Interior BH d.o.o., Donji Lug bb, Žepče, ili Sarajevska 364, 72000 Zenica, Bosna i Hercegovina, sa naznakom - "prijava na oglas za poziciju Saradnik za Finansijski Kontroling.

Krajnji rok za slanje prijava je 15.01.2025.godine.

**Lokacija:** Žepče, Zenica

**Datum objave:** 24. Dec 2024.

**Datum isteka:** 15. Jan 2025.